

---

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины по обвинению в истязании падчерицы**

Следственным отделом по Кировскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Красноярска. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в материальной и иной зависимости).

По версии следствия, в период с сентября 2020 до 1 июля 2023 года обвиняемый, находясь в квартире по месту жительства по улице Павлова в городе Красноярске, систематически, используя противоправные методы воспитания, наносил малолетней падчерице удары по различным частям тела ладонью и ремнем, причиняя девочке физическую боль и психические страдания.

01 июля 2023 года в ночное время мужчина, придя домой в состоянии алкогольного опьянения, испытывая раздражение от поведения 13-летней падчерицы, которая спала и длительное время не открывала ему дверь, схватил ее за шею и не менее трех раз ударил ее головой о корпус холодильника, причинив ей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков на голове.

Мать девочки обратилась в правоохранительные органы, сообщив о совершенном в отношении дочери преступлении. В настоящее время девочка проживает со своей матерью.

По ходатайству следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1851778>

